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 زبان و ادبیات فارسی 

   (iranarze.ir) به ترتیب، کدام است؟ ، های زیرمعنی هر یک از واژه -1

 « ورند، زنخدان، ارند»جیب، ک 

                  ر باشد، اورنگ، چانه، اسبی که رنگ آن میان زرد و بو( گریبان 1

 ( یقه، اسب سرخ رنگ، تخت، گونه 2

                   ن ذق، و شکوه فرّ ،مطلق اسب ، کیسه( 3

 ت، چانه باشد، تخ اسبی که رنگ آن میان زرد و بور  ،لباس( 4

 ( iranarze.ir) هاست؟« به ترتیب، معانی کدام واژه همنشین ، خشمگین و قهر آلود ، نوا و درویش»بی -2

 مظاهرت  ، ه شرزه( بیگا4        ند، صحبتارغ ،روزی( بی 3       معونت، گرزه ، وزیری( ب 2     ( رند، شرزه، معونت 1

 (iranarze.ir) معنی چند واژه »غلط« است؟ -3

 برگردانیدن( )مائده: طعام(  :میدن( )بردهاغم :وتر( )محنت: پیوند( )زه : صلتاندوختن( )وُ :مایهبخشش( )دست :رض( )تکریم: ق)دین

 1401 سال یاضیسپاه گروه علوم ر یسوالات استخدام
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 ( پنج 4                            ( چهار        3                    ( سه      2                 ( دو               1

 (iranarze.ir) شود؟یافت می «غلط املایی»در کدام بیت  -4

 گرچه شیری بر حضر از حیله روباه باش                                ( خصم عاجز را قوی دان تا نگردی پایمال1

 واز جرس آرهرو مانده کند خواب به                                         رور نگردد بیدار ( از نصیحت دل مغ 2

 حساب نفس در این بساط مکن خرج بی                                      طلبند بان قیامت حساب میس( محا3

 انش  ب طوق گریکه باشد حلقه فتراک از                          رسد پیوند چون قمری  ( به آزادان کسی را می4

 ( iranarze.ir)  چه کسی است؟ ، به ترتیب ، ار زیر آورنده هر یک از آثپدید -5

 «تیرانا -در حیاط کوچک پاییز در زندان -های دوشنبه»قصه

 مهرداد اوستا  -اخوان ثالت -( الفونس دوده2مهرداد اوستا                -سهراب سپهری  - ( فریدریش شیللر1

 قیصر امین پور   -ان ثالثاخو -شکسپیر(  4قیصر امین پور             ۔سهراب سپهری  - ( فریدریش شیللر3

 ( iranarze.ir) کدام آثار به ترتیب از »جلال آل احمد، عطار نیشابوری، موسوی گرمارودی« است؟ -6

   صور خیال در شعر فارسی -مناجات نامه  -( ادبیات داستانی1

 صور خیال در شعر فارسی    -قابوس نامه  - ( داستان و نقد داستان2

 پیوند زیتون بر شاخه ترنج  - الهی نامه -( ارزیابی شتاب زده3 

 پیوند زیتون بر شاخه ترنج  -مناجات نامه - ( شهری در آسمان4

 (iranarze.ir) شکل هندسی روبه رو نمایانگر کدام قالب شعری است؟ -7

 ( غزل 4              ( رباعی    3           ( قطعه   2               ( مثنوی1

 

 (iranarze.ir) اند؟ بیت زیر کدام هایآرایه -8

 « در آن زمان که به تیغ غمت شوم مقتول                د حال زندگی یابم       ن شکسته ب»م

 ( استعاره، کنایه، پارادوکس 4                                     ( تشبیه، مجاز، تضاد    3  آرایی، پارادوکس       تشبیه، واج( 2  تضاد  ،( استعاره، کنایه1

 (iranarze.ir)دامند؟ ک   ، های بیت زیرآرایه -9

 آباد بود هر که خراب است در اینجا«                        از سیل حوادث مکن اندیشه که فردا»

 ایهام  - مجاز -( استعاره 4 تضاد       - مجاز -تشبیه( 3       ایهام تناسب  - کنایه -استعاره ( 2 هام    یا  -کنایه  -( تشبیه1
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 (iranarze.ir) :به جز « درست است، کاملاً»های مقابل همه ابیات آرایه -10

 استعاره(   -معادله  اسلوب) اینجا  است شست به   گرفتار فلس   از  ماهی        موج  تهیدستی ز  دریا یه   سینه  زند( می1

 استعاره(  -هام)ای   است نشستن  ساغر دل در  لاله داغ  چون                       می  فراق از  ایمسوخته   که ما ان( درم2

 ( استعاره  -شبیه)ت ها محفل شمع  را  خود پای پیش بینندنمی             هادل مرده  چراغ  از  عالم که   سب   شد ( سیه 3

 جناس(  -سر به صحرا داده چشم خوشت نخجیرها )اغراق                  ای زبون در حلقه زنجیر زلفت شیرها  ( 4

 (iranarze.ir) ها متفاوت است؟ابطة معنایی کدام گروه واژهر -11

 ورد و دعا  -ایما و اشاره -( سپهر و آسمان2                           دست و پا  -تاخت و تاج - و خورشید ( ماه 1

 آب و گِل  -فرهاد و شیرین -( نرگس و شقایق4                    و یاقوت  عقیق -کشته و درو - ان( شمشیر و سن 3

 (iranarze.ir)  گیرد؟ ای شکل میایهط معنایی موضوعات معمولاً بر چه پرواب -12

 ( قیاس 4( نگارش ذهنی                    3             ها      درک تفاوت( 2                       ها( درک شباهت1

 ( iranarze.ir) بارت متفاوت است؟نوع نثر کدام ع -13

                   ر از هرگز نرسیدن است. ، بهترسیدن دیر (1

 ( مسافران گرامی! مراقب اشیای قیمتی خود باشید.2

 داریم.   های عزیز را گرامی میبازگشت قهرمانانه والیبالیست( 3

 های امتحانی را بردارید. ( داوطلبان محترم! لطفاً برگه4

 (iranarze.ir) متفاوت است؟  ، در کدام گروه کلمه «نوع ترکیب» -14

 سر سودا   -غم هجران -( سر حسرت2                              مرغ چمن  -مشکینزلف   -( می لعل1

 غم عشق  -صبر دریا  -رمگلستان ا ( 4                             باده ناب -زلف مشکین  - مرصّع( جام 3

 ( iranarze.ir) به جز:»مرکب« است، ات یبها در همه انوع جمله -15

 عارفان را همه در شرب مدام اندازد                                 باده از این دست به جام اندازد  ( سافی ار1

 آوردمیزنار فرمود اگر تسبیح می اگر                .     ( سراسر بخشش جانان طریق لطف و احسان بود2

 هی آورد.که روز محنت و غم رو به گوت                                       م اگهی آورد ش( نسیم باد صبا دو3

 و سنگ به جام اندازد   ات بخوده باده                                       زنهار  ننوشیب شهر  س( باده با محت4
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 ( iranarze.ir)است؟  «وابسته وابسته»فاقد  ، کدام گروه کلمه  -16

 روزگار وصل خویش  -( شرح درد اشتیاق2                          داغ دل سوخته   -( سودای عشق عاشق 1

 مجنون های عشق قصه -حدیث راه پر خون( 4            نخستین جهان آفرینش  - عاشق ناپذیر( شوق پایان3

 (iranarze.ir) زیر، به ترتیب کدام است؟ های مشخص شده در مصراع نقش واژه -17

 «جنگکه  بهتربه نزدیک من صلح                                     نگشیر چ»اگر پیل زوری و گر 

 متمم  -مسند -( مسند4مفعول          -مسند - ( نهاد3     نهاد      -مفعول -( نهاد2           متمم -نهاد - مسند (1

 (iranarze.ir)به جز:  شود؛»نقش تبعی« یافت می هادر همه مصراع -18

 ام باز رمیده تو را رام به خود نموده ب(                            مبارک دید صبح و شام خود را  ( الف 

 د( عمل شیخ مناجات ریا بود ریا                          ر طرّاه ج( عقلم همه سودا شد از آن طرّ

 (iranarze.ir) قرابت مفهومی دارد؟  ، کدام بیت با بیت زیر -19

 « ندانستم که این دریا چه موج خونفشان دارد                     شدم گفتم که بردم گوهر مقصودو عاشق می»چ

 هر چه آغاز ندارد نپذیرد انجام                            ( ماجرای من و معشوق مرا پایان نیست 1

 ور افتاده شد در پای پیلهمچو م                                     پنجه عشق نگار  حافظ از سر (2

 رموز عشق مکن فاش پیش اهل عقول                          ( به درد عشق بساز و خموش کن حافظ3

 در کسب این فضایل   آخر بسوخت جانم                          ( تحصیل عشق و رندی آسان نمود اول 4

 ( iranarze.ir)  ورای حد تقریر است شرح آرزومندی« با کدام بیت مفهوم یکسانی دارد؟     عشق را گوید  لم را آن زبان نبود که سرّ»قبیت  -20

 اند ن کردهها که از فرهاد و شیریاین حکایت                       ( شمه ای از داستان عشق شورانگیز ماست  1

 گردد از بیان روشن که نمی                                    وان گفت ( به زبان شرح عشق نت2

 شرح حالم اشک خونین من است                                  آید به نطق  ( حال من خود در نمی3

 ام تا بدانی که به چندین هنر آراسته                          گویم فاش ( عاشق و رند و نظر بازم و می4

 

 زبان عربی 

 (iranarze.ir) (21-31فی الجواب للترجمة من أو إلى العربیة ) دقو الأ حالأصعین ** 
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 (iranarze.ir) لنی برحمتک فی عبادك الصالحین(: أدخ  ) -21

                    زمره بندگان نیک قرار بده!               ز ا را ( م1

 !از بندگان نیک قرار بده ( با رحمت خویش مرا 2

 ( با رحمت خود مرا در زمره بندگان صالح خویش وارد کن!     3

 کن!داخل  خویشمرا در رحمت خود و در بندگان صالح  (4

 ( iranarze.ir)  :یقولون بألسنتهم ما لیس فی قلوبهم( عین الخطأ)  -22

 !    های خود می رانند هایشان وجود ندارد بر زبان( چیزهایی را که در دل1

 هایشان نیست!گویند که در قلبهای خویش چیزی را میبا زبان( 2

 !     گویندهایشان نیست میهای خود چیزی را که در دل( با زبان3

 هایشان نیست!چیزهایی بر زبان آنان هست که در قلب( 4

 (iranarze.ir) :عین الصحیح  !«، ةبون الخیانتنیج اًدّب أولادمن یعتقد الأمانة فی طریقة حیاته یؤ» -23

 کنند!کند که از خیانت دوری میمی هر کس در شیوه زندگیش پایبند امانت باشد فرزندانی تربیت( 1

 !کنند شوند که از خیانت اجتناب میدار باشد فرزندان او طوری تربیت می ( هر کس در اسلوب زندگی امانت2

 کند!د تربیت می کننخیانت دوری میداری در حیات است اولادی که از ( کسی که معتقد به امانت3

 کنند!تناب کردن در خیانت عادت میفرزندانش به اج  ت در راه زندگیش اعتقاد راسخ دارد( کسی که به امان4

 ( iranarze.ir)  !«القوم انفسه  أن ثقافة أی قوم لا تغیر إلا أن یغیر أفرادُ  ناین لبتاریخ نظرة إلى التّ» -24

 آنکه افراد قوم ابتدا خویش را متغیر کنند!ا لّ شود اتغییر داده نمینمایانگر این است که فرهنگ هیچ قومی   ،( نگاهی تاریخی1

 نکه افراد قوم خود را تغییر دهند!شود مگر ایکند که فرهنگ هیچ قومی تغییر داده نمی( نگاهی به تاریخ برای ما روشن می2

 ند!کند مگر آنکه افراد قوم خویشتن را تغییر دهفرهنگی در قوم تغییر نمی ( یک نگاه به تاریخ بیانگر این است که هیچ3

 افراد آن قوم خود را متغیر سازند!ا اینکه شود الّ ند که فرهنگ هر قوم متغیر نمیک( نگاه به تاریخ روشنمان می4

 ( iranarze.ir) !«:الحفلة لرعایتهمن طول ه أولادهن عند سوا فی أماکنهم و أجلست الأمهاتُضّیوف و جل ال ءجا» -25

 !( میهمانان وارد شده در محل خود نشانده شده و فرزندان برای مراقبت در طول جشن نزد مادرانشان نشستند1

 ! که وارد شدند آنها را در جای خود نشاندند آنگاه مادران در طول جشن برای مراقبت کنار فرزندان خود نشستند ها ( میهمان2
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 ا برای نگهداری نزد خویش نشاندند!ها آمده در محل خود نشسته بودند که مادرها در طول جشن فرزندان خود ر( مهمان3

 مراقبت از آنها نزد خود نشاندند! در طول جشن فرزندانشان را برای ( مهمانان آمدند و در جاهای خود نشستند و مادرها 4

 (iranarze.ir) راستهم بأنفسهم من بدایة الشباب لمساعدة أبینا!ات د»ثلاثة من اخوانی کانوا یدفعون نفق - 26

 پرداختند!، خود میاز ابتدای جوانی  ،های تحصیل خویش را برای کمک به پدرمان( سه تا از برادران من هزینه1

 !خودشان خواهند پرداخت ، بخاطر کمک به پدرمان  ،های تحصیلی خود راشان هزینه ه برادرم تا انتهای جوانی( س 2

 !خواهند پرداخت ، از آغاز جوانی ، اری به پدرمان، برای ی شان راهای تحصیلیسه برادر من خودشان هزینه( 3

 پردازند!پدر، میبه   یبرای یاری رسان   ،جوانیوان ا، از های تحصیل خود راهزینه ( سه نفر از برادرانم4

 ( iranarze.ir) عین الصحیح: -27

 دهد و آن ثابت است!ش را حرکت نمید چشم جغ :ینها فهی ثابتةحرک عومة أن ت  ( لا تستطیع الب1

 درب رحمت پروردگارت ناامید مشو! در مشکلاتت از  تیأس فی مشاکلک من باب رحمة ربکّ: ( لا2

 !ایم ه مان زیرا هیچگاه از زبانش نترسیدخوشا به حال دوستدیقنا لأننا لاتخاف من لسانه أبدا: ( طوبی لص3

 ضایت مردم هدفی نیست که بدست آید!کنی که ر فراموش نمی تدرک:( لا تنس أن إرضاء الناس لیس غایة 4

 (iranarze.ir)  :الخطاعین  -28

 شود!با غریزه حیوانات شناخته می گیاهان دارویی و استفاده از آنها  :عرف بغریزة الحیواناتها تاستعمال  الطبیة و( الأعشاب  1

 چرخاند!هایش را می ند وقتی که چشمچرخاست سرش را نمیآفتاب پر  :یر عینهاها عندما تدس اء رأالحرب  لا تدیر ( 2

 د سرش را در همه جهات حرکت دهد!  توان د میجغ : ک رأسها فی کل الجهاترّ( تستطیع البومة أن تح3

 !کنندورانی روشن مین های  را با ماهی یط بالأسماک المضیئة: اعماق اقیانوس ( إنارة أعماق المح4

 (iranarze.ir) .................ح ......دارد!«: الملیزیبا  سخنیی زیبا و »ملیح کسی است که حرکات -29

 ( من تکون حرکاته جمیلة و کلماته جمیلة!3                  جمیل( هو الذی حرکاته جمیلة و کلامه 1

 ( من کانت له حرکات جمیلة و کلمات جمیلة!4   !             ( هو الذی له حرکات جمیلة و کلام جمیل3

 (iranarze.ir) فی ضبط حرکات الکلمات: الخطأن یع -30

 !أسبوعیندة م  ان لِوافَقَ الأستاذ أن یؤجّل الإمتح ( 2 !      أمر طبیعی اللغات ( علینا أن نعلم أن تبادل المفرادت بین 1

 ( أعلم الناس من جمع علم الناس إلى علمه!4 فتصبح الأرض مخضره!                  ء ماء ا( انزل الله من السّم 3

 

https://iranarze.ir/ES518
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 (iranarze.ir) ت الکلمات:فی ضبط حرکا الخطأعین  -31

 !      رینش یر الف خیعر رّ بل من الخیر من الش من یعرف  العاقل   لیسَ ( 1

 !  ب لهمالمستمع و المح  أربعة: السائل و المتکلم و ( یوجز 2

 !               ( أمر الله ذا القرنین بمحاریة المشرکین3

 أکبر  الح مقِ الإغراق فی المدح و الذّم!( 4

   (32-33یل الصرفی )حلالت الصحیح فی الإعراب و ** عین

 ( iranarze.ir) »من زرع العدوان حصد الخُسران!«: -32

 و الجملة فعلیة »حصد«، فاعل لفعل  /ف بالمعرّ -مفرد مذکر -الخسران: اسم( 1

 و منصوب  زرع«مفعول به( لفعل »)=  مفعول /ف بال معرّ - ی مذکرمثن - اسم :العدوان( 2

 ط و مع فاعله جملة فعلیة  فعل شر  /(م نی للمعلومعلوم )= مب -یمجرد ثلاث -للغائب  -( زرع: فعل ماض3

 نی المعلوم/ فعل جواب شرط، و مع فاعله جملة اسمیة مب  -یمزید ثلاث -ب للغائ  -: ماض د( حص4

 (iranarze.ir)  !«:الفارسیة لغة یتکلم بها الإیرانیون» -33

 الجملة اسمیة   و  «الفارسیةللمبتدا »خبر   / نکرة  -مؤنث درمف  -( لغة: اسم1

 « تکلم»یو خبره  مبتدا و مرفوع، /معرف بال - نثمفرد مؤ -( الفارسیة: اسم2

 و مرفوع  «یتکلم»فاعل لفعل  / معرفة )علم(  -جمع سالم المذکر  :یرانیون( الإ 3

 »الفارسیة« لموصوفالجملة فعلیة وصفة ل و «الإیرانیون فاعله »ا  و ، فعل(/تفعل  مزید ثلاثی )من وزن -للغائبین  - مضارع :میتکلّ( 4

 (34 -40یة )تالالمناسب للجواب عن الأسئلة ال ** عین

 (iranarze.ir) المتضاد:فیه  لیسعین ما  -34

 صورتک!   تستر قائحالأدب فهی ( زین نفسک بمحاسن 1 

 !ل إن عداوته أفضل من صداقة صدیقی الجاهل( أحب أخاک العاق2

 !جمال العلم بالنشر و طلبه فریضة للجمیع إنّ ،عمل به إ( أطلب العلم و 3

 !البرودةت  تدّالش هت درجة الحرارة و فی أواخرعف( فی أوائل اللیلة الماضیة إرت4
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 (iranarze.ir) !فی الفارسیة «ترینعین قسم التفضیل یعادل » -35

 ( العاقل من یعرف الخیر من الشرّ دائما!2                      !   اسالنّ  ین فهو شرّذا وجه( من صار 1

 صدیقٌ ینفعک بعلمه خیر من کلّ جاهل!(  4               !     ا من ألف یومشرّ  علىّ ی ذلک الیوم ( مض3

 (iranarze.ir) :عین ما فیه مصدر مزید -36

 ن هو تجار حاذق             ی صدیق وفی تخرج من المدرسة و الآ( ل1

 لک، فزین نفسک بهما!ان ( للعمل الصالح و الإیمان به کنز2

 !      من صداقة الجاهل  ه خیرّ ت ادول إن عدیق العاقالصّ ( إنتخب 3

 الدراس الجدید و یکثر الفرح و الصداقة بیننا!   الدراسة فی العام تبتد( 4

 (iranarze.ir) :(درسناهی حسب ما عین ما فیه المعارف و النکرات مساویة )عل -37

 ( الیوم عرفان الخیر من الشرّ صعب جدّا!2                               ون رسولاً! لله موسى إلی فرع( أرسل ا1

 ( قد بعث الأنبیاء لیهدوا الإنسان هدایه!4                      !                ( العلم خزائن و العلماء مفاتیح 3

 ( iranarze.ir)  مفعول به( = عین ما لیس فیه مفعول ) -38

        !       البس قمیصا أبیض اللّیلعندما ترید العبور من الشارع فی ( 1

   من عجز عن اکتساب الأصدقاء فهو أکثر الناس عجزّا!  ( 2

            ! ق غیر أسلوبنا فی الدراسة  حاذهذه السنة مدرسٌ لنا فی ( 3

 اِرحم من هو مرؤوسک حتّى یرحمک من هر رئیسک!( 4

 (iranarze.ir) :عین الخبر مقدما على المبتدا -39

 أحبّ الأصدقاء عندی أصدقهم!(  2                                    !    ( نوم على العلم أفضل نوم1

 له ما فی السماوات وما فی الأرض!(  4                                 !نامن کلّ ( هو الذی یقبل التوبة3

 ( iranarze.ir) :رةعین الخبر لیس نک -40

 یا بنیّ أنت خیر من الأولاد الآخرین خ لفا!(  2                                       ( العلماء مفاتیح الخزائن العلم!1

 مجالسة العلماء عیادة من العبادات، فلا تترکها!( 4        !      سافرنا إلیها کرمان تی ( إحدی المناطق الجمیلة ال3ّ
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 رهنگ و معارف اسلامی ف

مورد توجه   ....«  انا هدیناه السبیل»ای در آیه شریفه  و چه سرمایه  ، کدام نیروی الهی به ما توانایی دریافت حقایق را عنایت کرده  ، با توجه به آیات قرآن کریم  -41

 ( iranarze.ir) قرار گرفته است؟

 اراده و اختیار  - ( عقل 4      اراده و اختیار  -( وجدان 3        نفس لوامه   -( عقل 2         نفس لوامه - ( وجدان1

 ( iranarze.ir) داند و به چه معناست؟قرآن کریم آفرینش جهان را بر چه اساسی می -42

   هدفدار بودن خلقت -حق  ( 2                                        هدفدار بودن خلقت  - ل ( عد1

 عادلانه بودن هستی   -( عدل4                                       عادلانه بودن هستی - ( حق 2

 (iranarze.ir)  خلقش چگونه است؟ند و تجلی خداوند بر بایای میتر شوند نسبت به خداوند چه رابطهها هر قدر به معنای حقیقی کاملانسان -43

 با نور و معرفت خودش  - ( ( فقیرتر2                               هر موجودی در حد خودش -( فقیرتر  1

 با نور و معرفت خودش   -( نزدیکتر4                             هر موجودی در حد خودش  - ( نزدیکتر 3

 (iranarze.ir) پایه و اساس تمام دین است؟  ، دام اعتقاد دینی ک  -44

 ستقیم که فقط در زندگی فردی ما تأثیر بسزایی دارد.   صراط م( 1

 ( صراط مستقیم که مانند روحی در پیکره معارف و احکام این حضور دارد.2

 ( لا اله الا الله که مانند روحی در پیکره معارف و احکام دین حضور دارد.    3

 .دگی فردی ما تأثیر بسزایی داردله الا الله که فقط در زن ( 4

 ( iranarze.ir)  « با کدام عبارت بر مفهوم یکسانی تأکید دارند؟لله مثنى و فرادیکم بواحدة ان تقوموا قل انما اعظ»آیه شریفة   -45

 ( و ان اعبدونی هذا صراط مستقیم2                         لناهم سب( والذین جاهدوا فینا لنهدین1ّ)

 ولا یشرک فی حکمه احدا  ما لهم من دونه من ولیّ( 4                     نفسی طرفة عین ابدا( اللهم لا تکلنی إلى 3

 ( iranarze.ir)  های بهشتی چیست؟فرمایند و منشأ نعمتامام صادق علیه السلام وضعیت عمل انسان را در برزخ چگونه توصیف می -46

     اعمال و رفتار فرد - ( به صورت یک شخص که انسان بدان آگاه است 1

 اعمال و رفتار فرد  -( به صورت همنشینی که موجب انس انسان است 2

      فضایل کسب شده  -که انسان بدان آگاه است به صورت یک شخص (3

   فضایل کسب شده  -( به صورت همنشینی که موجب انس انسان است 4
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 (iranarze.ir) شود؟ ط میاها باید و انا لموسعون« به کدام جنبه اعجاز قرآن مربونو السماء بنی»أیة شریفة  -47

 انبساط جهان      -( لفظی 2                                        انسجام درونی - ( محتوایی1

 انسجام درونی  -( لفظی4                                        بساط جهانان  -( محتوایی  3

 ( iranarze.ir) ای گواه بر این مطلب است؟داند و چه آیهحضرت علی علیه السلام حاکم شدن بنی امیه را نتیجه کدام امر می  -48

 الله لم یک مغیر نعمة أنعمها على قوم حتى یغیروا ما بانفسهم  ذلک بانّ -ی مسلمانان در دفاع از حق تس( س1

 الله لم یک مغیر نعمة أنعمها على قوم حتى یغیروا ما بانفسهم   لک بانّ ذ -های جهادگر کشیدن شخصیت ( به انزوا2

 علی عقبیه ینقلبو من بتم على اعقابکم  لافان مات أو قتل انق -های جهادگر انزوا کشیدن شخصیت( به  3

 ان مات أو قتل انقلبتم على اعقابکم و من ینقلب على عقبیه فا  -ستی مسلمانان در دفاع از حق ( س4

 (iranarze.ir)  کند؟عزت و سربلندی یک جامعه را بیان می ه شریفه شرایط زمینه ساز هلاکت یاکدام آی -49

 ( لیستخلفنّهم فی الأرض کما استخلف الذّین من قبلهم 2            على الذین استضعفوا فی الأرض نّ ( ونرید ان ع1

 راًالله ام بک مغی  ( ذلک بان4ّ الأرض یرٍها عبادی الصالحون                          انّ( 3

 ( iranarze.ir) پیام کدام آیه شریفه گویای آن است؟  «روداز پی انجام کاری می            رودز جویباری میای ک بیت »قطره -50

                      ماوات و الأرض ان تزولاالله یمسک السّ انّ( 1

 ( و ما خلقنا السماوات و الارض و ما بینهما لاعبین2

    ی لله رب العالمین تما صلاتی و نسکی و محیای و م  ( قل ان3ّ

 یسأله من فی السماوات والارض کل یوم هدفی شأن ( 4

است و بهترین    ناظر بر کدام عالم  «شوندهای بسیار زشت مجسم میهای بسیار زیبا و کارهای بد با صورت در دادگاه الهی کارهای خوب با صورت»عبارت    -51

 (iranarze.ir) گواهان در آن عالم کدام است؟ 

       پیامبران و امامان - ( برزخ 2                                    اعضای بدن انسان -( برزخ 1

 پیامبران الهی -( قیامت 4                                اعضای بدن انسان - قیامت ( 3

 (iranarze.ir)  شود؟کدام پیام دریافت می «........گردد بود که هرگز از تو جدا نمی ی تو ناچار همنشینی خواهد برا»)ص(  از توجه به فرمایش رسول خدا -52

 شود ( در قیامت گزارشی از عمل انسان نمایش داده می 2     شود.( در عرصه قیامت خود عمل انسان نمایان می 1

 افتد نتیجه طبیعی خود عمل است. ( آنچه در قیامت اتفاق می4     ناسب میان جرم و کیفر است. ت ه ( قیامت عرص3
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 (iranarze.ir)  آورد؟شود و کدام مورد را به دنبال میه چیز آغاز میدینداری با چ -53

 بیزاری از دشمنان   -( دوستی خدا2                         آراستگی و مقبولیت -( عفت و پاکدامنی 1

 ها و استعدادها شناخت سرمایه -( انتخاب هدف 4                                و آسودگی  آرامش -( عفت و پاکدامنی 3

 (iranarze.ir)  کدام عبارت بیان کننده آن است که توبه آثار و نتایج خود را در زندگی توبه کننده نشان نداده است؟ -54

 ( الذین أسرفوا على انفسهم لا تقنطوا من رحمة الله2                               ( التائب من الذنب کمن لا ذنب له 1

 المستغفر من الذنب و یفعله کالمستهزی بربه ( 4                 ن یموت بالاجالوب اکثر ممّذن ( من یموت بال3

 ( iranarze.ir)  کند؟ای اشاره میقرآن در کنار این موضوع چه رابطهخواند کدام است و می نیاز برتری که انسان را به زندگی با یکدیگر فرا -55

 وحدت و عدالت  -( آرامش و انس روحی با همسر 2               رحمت  و  تدّمو -همسر با روحی  انس  و ( آرامان1

 موّدت و رحمت  - رشد و پرورش اخلاقی فرزندان ( 4          وحدت و عدالت  - رشد و پرورش اخلاقی فرزندان ( 3

 (iranarze.ir) شود؟کدام پیام دریافت می «یر من عمله»نیة المؤمن خاز عبارت  -56

             آورد.ی را به دنبال میعل فاحسن فعلی به طور طبیعی  حسن( 1

 جانی است. د بی، کالبفاعلیحسن ( حسن فعلی بدون 2

 از حسن فاعلی و حسن فعلی تشکیل شده است.   ، ( هر عملی در انسان مؤمن3

 ( انسان مؤمن باید حسن فاعلی که همان عمل صالح است داشته باشد.4

 ( iranarze.ir) )ص( کدام عامل را سبب سقوط اقوام و ملل پیشین معرفی کردند؟ رسول خدا -57

              ( اختلافات میان اقوام و مذاهب در جامعه، عمیق بود.1

 ادی در جامعه رایج بود. های قومی و نژ ( تعصب2

 گرفت توجهی قرار می( فقر و محرومیت مردم مورد بی3

 ( انسان مؤمن باید حسن فاعلی که همان عمل صالح است داشته باشد.4

 (iranarze.ir) کدام سنت حاکم بر زندگی معاندان و غرق شدگان در گناه است و کدام آیه شریفه حاکی از آن است؟ -58

     و من جاء بالسیئة فلا یجزى الأمثلها وهم لا یظلمون  -  ( ابتلاء1

 و من جاء بالسیئة فلا یجزی الأ مثلها و هم لا یظلمون     -( املاء 2

 ...       منفسهیر لا نملى لهم خما  الذین کفروا انّولا یحسب  -( املاء3

 ولا یحسبن الذین کفروا انّما نملى لهم خیر لانفسهم  - ( ابتلاء 4
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 (iranarze.ir)  فرماید: »و لا تقربوا« به چه دلیل؟ن کریم در مورد کدام گناه میقرآ -59

 عملی بسیار زشت و راهی ناپسند است.  -( قمار 2             عملی بسیار زشت و راهی ناپسند است.  -( زنا 1

 از آتش دوزخ است. بر لبه پرتگاهی - ( قمار 4                   بر لبه پرتگاهی از آتش دوزخ است.  - ( زنا3

 ( iranarze.ir) اند؟رسولان الهی چگونه توصیف شده ، در آیات قرآن -60

 الله اعلم حیث یجعل رسالته       ( 2                                                  سل( حجة بعد الرّ 1

 ( میشرین و منذرین 4                                و ما أنت علیهم بوکیل         ( 3

 زبان انگلیسی  

PART A: Grammar & Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 

sheet. 

61- They won't be able to get there on time, .................... .)iranarze.ir ( 

1) will they                     2) can't they                  3) can they                    4) won’t they 

62-She wasn't feeling fine. That’s ........................ she didn’t go out last night.  ) iranarze.ir (   

1) when                         2) what                         3) how                          4) why 

63-if the student would .......................... his folder by subject, he would be to find able to his homework more quickly.   

1) regard                       2) follow                       3) collect                      4) organize 

64-The  ..................... of the universe will probably never he explained by the scientists.  ) iranarze.ir ( 

1) identity                      2) origin                       3) role                           4) effect 

65-To a foreigner, the system seems complex and .......................  ) iranarze.ir ( 

1) peaceful                        2) immediate                  3) confusing                 4) accidental 

66-This novel .................... the life of Japanese as it was a hundred years ago. )iranarze.ir ( 

1) describes                     2) generates                  3) imitates                   4) supposes 

67-When Nicole heard that her favorite singer had died, she burst into .................. )iranarze.ir( 

1) hurry                            2) sudden                       3) tears                       4) uncertainty 
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68-He spent the whole evening searching the web for photos ...................... people.  )iranarze.ir ( 

1) wise                             2) famous                    3) available                4) natural 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

Cancer is not a new illness. It has been around for thousands and thousands of years. Plants can get cancer. Dinosaurs probably 

had it.  

People often think of 'cancer' as one (69).................... with one cause, like flu. This is not quite right. Cancer is any illness that 

results if the body's cells grow out of control. There are lots of different kinds of cancer. DNA damage is the cause of most 

cancers. Things that can damage DNA (70) ................... chemicals in cigarette smoke, and ultraviolet (UV) light. People (71) 

.................... have an unhealthy diet are more likely to develop cancer. 

It took a long time for doctors to start treating cancer, (72) ....................... treatment has developed quickly in the last fifty 

years. In 1953 Francis Crick and James Watson worked out the structure of DNA. Since then scientists have begun to study and 

understand the causes of cancer, and to invent new treatments. At the moment scientists are making new discoveries about 

cancer nearly every week. )iranarze.ir ( 

69-1) disease                      2) virus                       3) epidemic                     4) vaccine 

70-1) complete                   2) contain                 3) include                         4) spread 

71-1) when                         2) who                      3) where                           4) why 

72-1) so                              2) then                       3) or                                 4) but 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following two passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1: 

Have you ever had the flu? If you have, you know how miserable it can make you feel. Most kids will get the flu sometime 

during their school years. When you have the flu, you usually get a fever (which can be high), have a cough, feel very tired, and 

may have a sore throat as well. It can make you feel sick for a few days or for long as a week. Sometimes, it can be hard to sell 

if you have the flu or a cold, but with the flu, you'll usually have a higher fever and feel much worse. The flu is a type of virus, 

which means medicine will only help the symptoms such as the cough and fever. For most kids, the flu comes and goes, but for 

some, it can be a serious illness. 

Most kids get the flu in the winter because germs spread more easily when kids are inside in settings such as classrooms. The 

best way to prevent yourself from getting the flu is to wash your hands often, keep your hands to yourself, and go to your 

doctor for the flu shot or mist 

https://iranarze.ir/ES518
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73. What question is answered in the first paragraph? )iranarze.ir( 

1) How do I prevent the flu?                                  2) How long does the flu last? 

3) When does the flu spread?                                 4) How many people get the flu? 

74- According to the author, ........................ )iranarze.ir ( 

1) the flu can't easily spread from one person to another         

2) most kids don't even realize they have flu 

3) most kids get the flu in cold season            

4) medicine can help kill the flu 

75-The best meaning for "symptoms" in line 7 is ..............................  )iranarze.ir ( 

1) signs                      2) medicines                        3) colds                     4) viruses 

76-All of the following help you in preventing the flu EXCEPT .................... )iranarze.ir ( 

1) having a good diet                                      2) washing your hands often 

3) keeping your hands to yourself                 4) shaking the hands of your climates 

PASSAGE 2: 

Rainbows are often seen when the sun comes out after or during a rainstorm. Rainbows are caused when sunlight shines 

through drops of water in the sky at specific angles. When white sunlight enters a raindrop, it exits the raindrop a different 

color. When light exits lots of different raindrops at different angles, it produces the red, orange, yellow, green, blue, indigo, 

and violet that you see in a rainbow. Together, these colors are known as the spectrum. These colors can sometimes be seen 

in waterfalls and fountains as well. 

Did you know that there are double rainbows? In a double rainbow, light reflects twice inside water droplets and forms two 

arcs. In most double rainbows, the colors of the top arc are opposite from those in the bottom arc. In other words, the order of 

colors starts with violet on top and ends with red on bottom, In addition, rainbows sometimes appear as white arcs at night. 

These rainbows are called moon bows and are so rare that very few people will ever see one. Moonbows are caused by 

moonlight (rather than sunlight) shining through drops of water. 

77-The good title for this passage is .......................  )iranarze.ir ( 

1) Moonbows at Night                             2) The History of Rainbows 

3) The Basics About Rainbows                  4) Normal Rainbows and Double Rainbows 

78-Rainbows are produced when ..................... )iranarze.ir( 

1) light exist many raindrops at not the same angles        2) the sun is the main cause of a rainstorm 



 

 
 

 iranarze.ir   1401   یاضیسپاه گروه علوم ر یسوالات استخدام  16 

3) the sun comes out after a storm                      4) the spectrum causes a rainstorm 

79-Which of the following, according to the passage, is NOT true? )iranarze.ir ( 

1) Spectrum colors sometimes appear in fountains and waterfalls.  

2) Double rainbows are two rainbows that are exactly the same.  

3) Rainbows are usually seen after or during a storm. 

4) Moonlight is the cause of producing moon bows.  

80-What color is a moonbow? )iranarze.ir ( 

1) the passage doesn't say                  2) yellow                    3) green                      4)white 

 

 ریاضی 

 ( iranarze.ir)   کدام است؟(،  d+1( )c+1( )b+1( )a+1)کمترین مقدار   ، صدق کنند abcd =1در رابطه  dو  cو  bو  aاگر اعداد مثبت  -81

1 )8                              2 )12                            3 )16                                4 )18 

 (iranarze.ir)  ، کدام است؟x-2+√2x-5+√x+2+3√2x-5=7√2√جواب معادله  82

1 )5                              2 )7                              3  )12                                4 )15 

 (iranarze.ir) باشد؟ bو  a وجود دارد که ریشه آن  x2+ax+bای به صورت  چند سه جمله -83

1 )1                              2 )2                               3  )3                               4 )4 

𝒚 یقرنیه منحن -84 = 𝐥𝐨𝐠2(2x+1)  2نسبت به نیمساز ناحیه اول خط قائم =x کند؟را با کدام عرض قطع می  (iranarze.ir ) 

1  )
3

2
                           2  )

5

2
                                    3  )2                               4 )4 

𝑎𝑛در یک دنباله حسابی  -85 = 𝑚  و𝑎𝑚 = 𝑛 است. 𝑎𝑝 کدام است؟ (iranarze.ir ) 

1 )m+n+p                       2 )m+n-p                     3  )–m-n+p                       4 )2m+n-p+ 

𝐥𝐨𝐠5(𝒙√)از رابطه  -86 x-1 ، مقدارx کدام است؟  (iranarze.ir) 

 20و  2/0( 4                        25و  2/0( 3                    20و   2( 2                         5/12و  2( 1

)زاویه حاده باشد، حاصل   αاگر   -87 1+sin α
1-sin α

)
1
2-( 1-sin α

1+sin α
)
1
 ( iranarze.ir)  ، کدام است؟2

1  )2sin α                          2  )2cos α                   3  )2cot α                           4  )2tan α 
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 (iranarze.ir)  اند؟ها متقاطعکدام طول gof , fog نمودارهای دو تابع  g(x)=2x- 5 و f(x)=x2-xاگر  -88

1  )±5√5/2                         2  )±5√5/7                    3  )±3√5/2                        4  )±3√5/7 

4x-7-[2𝒙]حد عبارت    -89

2+x-√5x+10
𝒙وقتی    →  ( iranarze.ir) ، کدام است؟3̅

1 )4                                    2 )6                             3 )7                                 4 )8 

 (iranarze.ir) کدام است؟ ، 2و  6و  12و  20و  ... دوازدهم از دنباله اعدادجمله  -90

1 )132                                 2 )135                          3 )144                             4 )156 

𝒇(𝒙)تابع  ضابطه وارون  -91 =
x

√1+𝒙2
 ( iranarze.ir) برابر کدام است؟  

1  )
x

√1-𝑥2                              2  )
-x

√1-𝑥2                      3  )
x

√𝑥2−1
                          4  )

-x
√𝑥2−1
 

2sin2x2cos2x+sin3xلی معادله مثلثاتی جواب ک   -92
1+cosx

=  ( iranarze.ir) ، کدام است؟0

1  )
2kπ
5

                                  2  )2kπ
7

                          3  )
kπ
7

                                  4  )
kπ
5
 

)  مشتق عبارت -93 x+√x
√x

)
1
3 

 ( iranarze.ir)  کدام است؟ x = 4در نقطه  

1  )
1

6√3
3                              2  )

-1
6√3
3                         3  )

1

12√9
3                            4  )

1

6√9
3 

=f(x)راست تابع   های مماس چپ و مماسیبحاصل ضرب ش -94 1

2
|sin2x|   در نقطهx =

π
2

 ( iranarze.ir) کدام است؟ 

1 )1-                                2  )−
1

4
                             3  )

1

4
                                  4 )1 

 ( iranarze.ir)  کند؟ا کدام طول قطع میبنمودار تابع را در نقطه دیگر  را به هم وصل کند،  y=2x3-9x2+12xخطی که نقاط ماکزیمم و مینیمم نمودار تابع  -95

1 )1                                  2 )5/1                             3 )2                               4 )5/2 

=yفاصله دو نقطه عطف نمودار تابع  -96 1

1+x2
 ( iranarze.ir)  کدام است؟   

1  )
3

4
                                    2  )

3

2
                               3  )√3                               4  )

2√3

3
 

y=x تابع -97
7
6- 7

2
x
3
 (iranarze.ir) در کدام بازه، منفی و صعودی و تقعر آن رو به بالا است؟ 2

 ( 4و  25/12( )4                  (    4و  75/7( )3             (    0و  12/ 25( )2            (         0و  75/7( )1

=sin y  از رابطه -98 2x-1
3x+1

 ( iranarze.ir) ؟کدام است x، دامنه تغییرات 

 R - (-2و  R                       4( )0  -(0و  2( )3                   (  2و  0( )2                    (      - 2و  0( )1
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=sin yبا رابطه   xتابع  yاگر  -99 2x-1
3x+1

 (iranarze.ir) است؟ 3√چند برابر   𝒚́(3)مقدار داده شود،  

1  )
1

30
                                2  )

1

20
                              3  )

1

15
                                  4  )

1

10
 

 (iranarze.ir)  است؟ متر بیشترین مساحت زمین مستطیل شکل مجاور یک دیوار محصور شده است. این مساحت کدام 120ای به طول با نرده -100

1 )1920                             2 )1860                            3 )1800                           4 )1600 

ای که فاصله پای نردبان تا  در لحظه  واحد در ثانیه از دیوار دور شود،   02/0به زمین با سرعت    متر به دیواری تکیه دارد. اگر پایه متکی  5نردبانی به طول    -101

 ( iranarze.ir) آید؟متر باشد سر دیگر نردبان با چه سرعتی پائین می 3دیوار 

1 )01/0                             2  )015/0                            3 )02/0                             4 )025/0 

 کدام است؟ ABاندازه    طع می کند، ق  Bو    Aها را در  امتداد ساق  ، هاواحد خط گذرا بر وسط قاعده  5و ارتفاع    9،  6های  در ذوزنقه قائم الزاویه به طول قاعده  -102

 5/0( 4                             4/0( 3                               25/0( 2                             ( صفر1

 (iranarze.ir)  ب است؟مکع  حجم جسم حاصل چند واحد  .واحد حول ساق قائم دوران یافته است  3و طول ساق قائم    6،  4های  نقه قائم الزاویه با قاعدهذوز  -103

1  )π68                        2  )π72                                  3  )π76                              4  )π84   

 (iranarze.ir)  در کدام مورد سرشماری انجام نشده است؟ -104

 ( نمونه زیرمجموعه جامعه آماری 2                                    ( تمام افراد جامعه مورد مطالعه قرار گیرند.1

 ( نمونه برابر جامعه آماری 4                                                  اندازه نمونه برابر اندازه جامعه (3

 ( iranarze.ir)  اند؟یا کدام احتمال این دو عدد متوالی .شودبه تصادف دو عدد انتخاب می {1و  2و   3و ....و  50}از مجموعه اعداد  -105

1 )01/0                        2 )02/0                            3 )03 /0                               4 )04/0 

 ( iranarze.ir) با کدام احتمال ماه تولد حداقل دو نفر آنان یکسان است؟ ، از پنج دانش آموز انتخابی  -106

1  )
85

144
                          2  )

89

144
                            3  )

43

72
                                   4  )

49

72
 

 شود؟ مون قبول میآز با کدام احتمال لااقل در یکی از این دو .است 7/0و در یک آزمون عملی  8/0ال قبولی فردی در یک آزمون نظری احتم -107

1 )90/0                            2  )92/0                         3 )94/0                            4 )96/0 

 ( iranarze.ir) باشد؟ نادرستکدام رابطه ممکن است   ، ایاز یک فضای نمونه Bو  Aبرای دو پیشامد  -108

1  )P(A ∪ B) = P(A) + P(B)                               2  )P(AI  B) ≥ P(A) + P(B) − 1 

3  )P(A) ≤ P(A ∪ B)                                             4)  P(A) ≥ P(AI  B) 
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درصد    2و    4و    3باشد. احتمال معیوب بودن کالای تولیدی به ترتیب  می  45و    25و    30به ترتیب    Cو    Bو    Aهای  در یک کارخانه درصد تولیدی با ماشین  -109

 ( iranarze.ir) است؟ Aبا کدام احتمال محصول ماشین  ، است. اگر کالای انتخابی معیوب باشد 

1  )
9

28
                        2  )

8

27
                               3  )

3

25
                                4  )

6

17
 

𝑶̂زاویه  ، رودر شکل روبه -110 =  (iranarze.ir)  چند درجه است؟ 𝛂 زاویه ، OA=AC=CBو  24°

1 )72 

2 )84 

3 )86 

4 )88 

 ( iranarze.ir) کدام است؟ 11و  7ها قاعدهو طول  °60مساحت ذوزنقه متساوی الساقین با زاویه  -111

1 )24                             2 )27                             3  )16√3                                4  )18√3 

 (iranarze.ir)  کدام است؟ ، 12و  17و  15ترین ارتفاع مثلث به اضلاع طول بزرگ -112

1  )
4

5
√77                     2  )

5

3
√77                       3  )

3

2
√42                                4  )

5

2
√42 

=A اگر -113 [
2 5 -1
0 m 3] [

2 0
0 m
-1 3

 (iranarze.ir) ؟نیستپذیر ماتریس وارون mبه ازای کدام مقدار  [

 ( هیچ مقدار 4            ( هر مقدار               3                            3( 2                                 -2( 1

|مقدار دترمینال  -114
1    
-2    
3    

2
0
4
    

-3
4
-1

 (iranarze.ir)  کدام است؟ ، |

1 )18                                 2 )20                                3 )24                             4 )28 

} دستگاه معادلات mکدام مقدار  ازای به  -115
3x+my=m+3

(2m+1)x+12y=4m+5 شمار جواب دارد؟بی  (iranarze.ir) 

1  )-
9

4
                             2  )-

9

2
                                  3  )4                                4) 5 

 

 فیزیک 

 ( iranarze.ir) شونده است؟چند ثانیه حرکت متحرك کند  ، =0tاست. بعد از لحظه  𝒙=3t2-6t+12  به صورت SIمعادله حرکت متحرکی در  -116

1 )1                              2 )2                                3 )2 /1                             4 )5/1 
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 است؟ s5/2=tلحظه  در سرعت متوسط گلوله در ثانیه سوم چند برابر سرعت  .شودرها می ءمتری سطح زمین در شرایط خلا 80از ارتفاع  ایگلوله -117

1 )1                              2 )2                                3  )
2

5
                                   4  )

5

2
 

  ، برسد. در این حالت  cm  5هوای درون لوله به  کنیم تا ارتفاع ستون  لوله را آنقدر وارد ظرف جیوه می  .متر جیوه استسانتی  75هوا    فشاردر شکل زیر    -118

 ( iranarze.ir)  شود(؟ )دما ثابت فرض میرسدمتر میارتفاع ستون جیوه در لوله به چند سانتی

1 )55 

2 )59 

3 )60 

4 )62 

 

 (iranarze.ir) پاسخ دهد.  ....................... شود که اتصال به سرعت به ها باعث می محل اتصال سیم  ..................ل جرم دماسنج ترموکوپ در -119

     تغییر دما - ( بزرگ 2                                       مقدار انتقال گرما -( بزرگ 1

 تغییر دما -( کوچک 4                                     مقدار انتقال گرما -( کوچک  3

ماند. گرم آب در ظرف می  650پس از رسیدن به تعادل گرمایی    ندازیم.ادرجه سلسیوس می   85رون مقداری آب  درجه سلسیوس را د   -20گرم یخ    750  -120

=یخC)  وجود در ظرف تقریباً چند گرم است؟جرم یخ مرما فقط بین آب و یخ مبادله شود،  اگر گ 
1

2
C 2100=آب 

KJ
kg.K

 , Lf=336 
KJ
kg

) (iranarze.ir) 

1 )250                           2 )350                               3 )360                               4 )460 

متر وجود دارد. به سانتی 10از خلاء به شعاع  ایحفره Bه ر است ولی داخل کرپ  تو Aمتر است کره سانتی 20هر کدام  Bو  Aشعاع دو کره فلزی هم جنس  -121

 (iranarze.ir) گرما دهیم تا افزایش دمای آنها برابر شود؟ Bچند برابر کره  Aه کر

1  )
4

3
                              2 )2                                     3  )

8

7
                                    4 )4 

 (iranarze.ir)  با کدام فرایند کار انجام شده روی گاز بیشتر است؟  ، دهیم. در این عملکاهش می  V2به    V1مقداری گاز کامل را متراکم کرده و حجم آن را از    -122

 ا کاهش دما و فشار ( ب 4                        ( بی دررو3                 هم دما       ( 2                        فشار( هم 1

چند   Aالکتریکی در نقطه    را با هم عوض کنیم، میدان  q-و    qاست اگر جای بارهای    É  برابر  Aمیدان الکتریکی حاصل از بارها در نقطه    ، رودر شکل روبه  -123

 ( iranarze.ir)  شود؟می Éتا  

1 )2-                  2 )3 

3  )
1

3
  4  )−

5

3
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q1ای  دو بار الکتریکی نقطه -124 = q2  در فاصلهr  از هم قرار دارند و به یکدیگر نیروی الکتریکی به بزرگیF  درصد از بار   50کنند. اگر وارد میq2   را برداریم

 (iranarze.ir) (3√=   7/1) را به هم وارد کنند؟ Fفاصله دوبار را چند درصد کاهش دهیم تا همان نیروی  ، اضافه کنیم q1و به بار 

1 )15                             2 )25                               3 )75                                 4 )85 

 های یکنواخت میان صفحه  ولتی متصل شود. میدان  10ن به یک باتری  است. اگر این خاز  mm4های آن  و فاصله بین صفحه   𝝁𝑭  5 ظرفیت یک خازن تخت  -125

 (iranarze.ir) خازن چند کیلوولت بر متر است؟

1 )5/2                        2 )25                                    3 )4                                    4 )40 

چه اتفاقی    قرار گیرد،   های خازنریک بین صفحههای آن هوا قرار دارد به یک باتری متصل است. اگر در این حالت یک دی الکت که بین صفحهخازنی    -126

 (iranarze.ir) افتد؟می

 . یابدمی کاهشازن خبار ( 1

 . یابدهای خازن افزایش می( میدان بین صفحه2

 یابد.( ظرفیت خازن افزایش و حداکثر ولتاژ قابل تحمل خازن کاهش می3

 د. یاب ( ظرفیت خازن و حداکثر ولتاژ قابل تحمل خازن افزایش می4

 (iranarze.ir) است؟ آمپرشود. شدت جریان متوسط چند آزاد می s 2/0در بازه زمانی  MV5انرژی تحت اختلاف پتانسیل   J  108 در یک آذرخش -127

1 )100                        2 )200                            3 )400                                  4 )800 

 ( iranarze.ir) د؟بایانرژی مصرفی مدار چند درصد افزایش می ،با بستن کلید ، رو در مدار روبه -128

1 )25 

2 )40 

3 )50 

4 )100 

R1های  مقاومت  -129 = 4𝜴   وR2 = 12𝜴    وR3 = 2𝜴    جریانی که از باتری عبور    اند. اگراهم متصل  2ولت و مقاومت درونی   18به یک باتری به نیروی محرکه

 ( iranarze.ir) چند وات است؟ R1توان مصرفی مقاومت  ، باشد A3، کند می

1 )16                           2 )12                             3 )8                                     4 )4 

μ0=4π×1−7)     وس است؟میدان مغناطیسی در مرکز آن چند گا ، بگذرد  A5/2حلقه است اگر از آن جریان  200ای دار cm10ای به شعاع پیچه -130  T.m
A

) 

1  )5π                           2  )10π                               3  )50π                                  4  )100π 

https://iranarze.ir/ES518
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104×2با تندی   g 50ای به جرم ذره -131  m
s

ی که ذره تحت تاثیر باشد. شتاب 𝝁𝑪 10شود. اگر بار ذره  می T 05/0به طور عمود وارد میدان مغناطیسی یکنواخت   

 ( iranarze.ir) چند متر بر مجذور ثانیه است؟ ، گیرد نیروی مغناطیسی می

1 )02/0                       2 )2                                   3 )2/0                                   4 )20 

 (iranarze.ir)  ذخیره کند؟ A200ل جریان پیچه حامرژی الکتریکی را در ان   kJ 6/3چند میلی هانری باشد تا بتواند اگر قاوری یک الضریب الق -132

1 )18                 2 )36                      3 )180                4 )360 

 sتا    s2  =tبازه زمانی    ست. شتاب متوسط آن درا   V=0/4t2+0/5به صورت    SIزمان آن در    -کند و معادله سرعتمتحرکی در مسیر مستقیم حرکت می  -133

5 =t  است؟ ثانیهچند متر بر مجذور (iranarze.ir ) 

1 )4/0                        2 )8/2                       3 )3/3                             4  )5/3 

7  انیه آخرشود و در یک ثمیرها    hاز ارتفاع    ءای در شرایط خلاگلوله  -134
9
   ؟ تر است م  پیماید. مسافت طی شده در این یک ثانیه چندبه مسافت قبلی را می  

(g=10 m
𝒔2

) (iranarze.ir ) 

1 )25                          2 )35                       3 )45                              4 )55 

ثانیه اول برابر صفر   4در    متحركاست. اگر سرعت متوسط    V=5t+𝑽0  به صورت   SIدر    ، کند زمان متحرکی که روی خط راست حرکت می   -سرعت    معادله  -135

 (iranarze.ir) چند متر بر ثانیه است؟ 𝐕0 باشد، 

1 )5                             2  )10                         3 )5-                             4 )10 - 

F1⃗⃗دو نیروی  -136  ⃗=-10j ́   وF2⃗⃗⃗⃗   به جسمی به جرمkg2 کنند و بردار شتاب حاصل  اثر می𝐚⃗ = 12i -5j   است. بردارF2⃗⃗⃗⃗  کدام است؟  (iranarze.ir ) 

1  )12i -5j                      2)  6i -5j                         3  )24i                              4  )6i  

3ثابت    کف آسانسور قرار دارد و آسانسور با شتاب   m  ی به جرمجسم  -137 m
𝒔2

شود و ه بالا کندشونده میب  رود و پس از مدتی حرکت آسانسور روبه بالا می  

2  بزرگی شتاب در این حالت m
𝒔2

  رم جسم چند کیلوگرم است؟ نیوتون باشد، ج  30کند،  دو حالت بر آسانسور وارد میاست. اگر اختلاف نیرویی که جسم در این    

(𝐠 = 10 m
𝒔2

)  (iranarze.ir) 

1 )5                             2 )6                          3 )25                               4 )13 

 چگونه است؟  s3=tتا    s1=t  است. نوع حرکت متحرك در بازه  P=t2-4t + 3 به صورت   SIکند. در حرکت می  xمحور  متحرکی که روی  زمان  -تکانه  معادله  -138

 ( ابتدا تندشونده و سپس کندشونده 4                     ( ابتدا کندشونده و سپس تندشونده 3  ( همواره تندشونده 2  ه ( همواره کندشوند1

1اره،  چرخد اگر نیروی گرانشی وارد بر ماهواز سطح زمین به دور آن می   hدر ارتفاع    mای به جرم  ماهواره  -139

8
 شعاع   برابر  چند   hباشد،    وزن آن در سطح زمین  

 ( iranarze.ir) (2√= 4/1)است؟  زمین

1 )4/0                             2 )4/1                            3 )8/1                               4 )8/2 
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5  و دامنه آن   Bبرابر جرم آونگ    A  ،4  رم آونگاست. اگر ج  cm  50برابر    Bو طول آونگ ساده    cm  5/60برابر    Aطول آونگ ساده    -140
4
  ،باشد  Bدامنه آونگ    

 ( iranarze.ir) است؟ Bدوره آن چند برابر دوره آونگ  

1 )1/1                            2 )2/2                            3 )1/2                                4 )8/1 

کند و در این  می   مسیر را طیمرتبه طول پاره خط    240دقیقه    2دهد و در مدت  روی پاره خطی حرکت هماهنگ ساده انجام می  g50  نوسانگری به جرم  -141

 ( iranarze.ir) (π2 =10)کند. انرژی مکانیکی آن چند میلی ژول است؟ متر را طی می 24مدت مسافت 

1 )5/2                           2 )5                              3 )250                               4 )500 

 متر است؟  یوتون برنفنر چند  باشد. ثابت mJ50ست. اگر بیشینه انرژی جنبشی آن  ا =t30cos05/0xبه صورت  SIفنر در  -معادلة حرکت نوسانگر وزنه  -142

1 )50                          2 )100                           3 )40                                4 )150 

I0و   2log = 3/0) توان منبع صوت تقریباً چند وات است؟ .دسی بل است 96متری برابر  8تراز شدت صوت یک منبع در فاصله  -143 = 10−12 w
𝑚2) 

1  )π                             2 )2                                3  )40                            4  )10π 

 ( iranarze.ir)  ؟نمی شوندکدام یک از امواج زیر در خلاء منتشر  -144

 ( امواج رادار 4    صدای حاصل از آذرخش( x  3( پرتو 2  ی ( نور مرئ 1

باشد، جرم تار چند   زهرت 100. اگر بسامد هماهنگ دوم صوت اصلی آن است n 80بین دو نقطه محکم بسته شده و نیروی کشش آن  cm40تاری به طول  -145

 (iranarze.ir)  گرم است؟

1 )10                             2 )20                           3 )30                             4 )40 

 (iranarze.ir)  گویند؟به این پدیده چه می .شودبه اطراف شکاف گسترده می، موج در عبور از یک شکاف با پهنایی از مرتبه طول موج -146

 ( بازتابش 4                        شکست (3                         ( پراش2                    ( پاشندگی1

21 نی با انرژی، فوتو رودمی 𝐧́به تراز   n = 5در اتم هیدروژن وقتی الکترون از تراز  -147

100
 𝑬𝑹 کند. انرژی الکترون در تراز  می گسیل𝐧́ چند ریدبرگ است؟  

1  )−
1

16
                       2  )−

1

2
                              3  )−

3

4
                             4  )−

1

4
 

شود می  برابر  m  هاو الکترون برابر و پیشینه انرژی جنبشی فوت  nتابع کار فلز    ، اگر طول موج نور تابیده شده به فلز نصف شود   ، در آزمایش فوتوالکتریک  -148

n  وm  اند؟درست نشان داده شده گزینهدر کدام  (iranarze.ir ) 

1 )2n=  2وm=      2 )1n<  2وm>  3 )1n=  2وm>    4 )1n=  2وm= 
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 (iranarze.ir)  درست است؟ هااتمکدام یک از موارد زیر درباره ساختار هسته  -149

 لبه دارند.  ای بر نیروهای کولنی غنیروهای هسته ها و در تمام فواصل ( در تمام هسته1

 نقش نیروهای الکتریکی بارزتر است. ، های هسته بیشتر باشد( هر چقدر تعداد پروتون2

 ( الزاماً همه عناصر در هسته خود دارای نوترون هستند.3

 ها است. ها بیشتر از تعداد نوترونتعداد پروتون ،های سنگینهای اتم( در هسته4

نور کنیم،    های تشکیل دهنده هسته است اگر این اختلاف جرم را ضرب در تندیرم نوکلئون................... از جکمی ...  های پایدار جرم هسته، در هسته  -150

 (iranarze.ir) آید.......... به دست می.............

 ای ی هستهانرژی بستگ  -( بیشتر 2                                      ایانرژی بستگی هسته  - ( کمتر1

 اینیروی هسته -( بیشتر4                           ای                   نیروی هسته - ( کمتر3

 شیمی 

 ( iranarze.ir) ..................... شود که ...به اتمی گفته می ، اتم برانگیخته -151

 ( به صورت یون درآمده باشد. 1

 ( مقداری انرژی از دست داده باشد. 2

 های بالاتر، انتقال یافته باشد. الکترون آن از حالت پایه به لایه( 3

 بر اثر جذب انرژی کافی، یک یا چند الکترون از آن جدا شده باشد.( 3

17.در میان عنصرهای   -152 𝐗, .12 𝐄, .8 𝐃, .7 𝐀  .... تشکیل ...................... . با فرمول ............................ ، ترکیب پایدار  در واکنش با یکدیگر  ..................دو عنصر ...

 ( iranarze.ir)  دهند.می

1 )E  وD  ،کووالانسی ،E2A3    2 )E  وD ،یونی ،ED  3 )A  وX  ،یونی ،XA3                                4 )A  وX  ،  ،کووالانسیAX2                               

کم    (به دلیل تابش به زمین)سالانه چند کیلوگرم از جرم خورشید    ، داردکیلوژول انرژی به سوی زمین گسیل می   1019روزانه    ، با توجه به این که خورشید   -153

 ( iranarze.ir) روز در نظر بگیرید(. 365شود؟ ) یک سال را می

1  )107 × 115/2                2  )105  × 115/2                 3  )107 × 05/4                 4  )105 × 095/4 

 ( iranarze.ir)  وجود دارد؟ هااتمچهار جفت الکترون پیوندی بین  ، در ساختار لوویس چند مولکول زیر -154

  *S03                                   *HCN                              *CH2O 
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  *CS2                                  *C02                                  *NH3 

1 )5                                2 )2                                 3 )3                                   4 )4 

 ( iranarze.ir)  درباره اوزون درست است؟ ، چند مورد از مطالب زیر -155

 شود.یافت می در لایه بالایی هوا کره،  •

 دگرشکلی از اکسیژن در هوا کره است. •

 بیشترین مقدار آن در لایه تروپوسفر، وجود دارد.  •

 دارد.   ، نقش محافظ را در جلوگیری از رسیدن پرتوهای فرابنفش به سطح زمین •

1 )1                           2 )2                                     3 )3                                  4 )4 

PCI5(𝐠)کیومتری مواد در معادله واکنش:  های استومجموع ضریب -156 + 𝐏4𝐎b(𝐬) → POCI3(𝐈) ، است؟ پس از موازنه، کدام  (iranarze.ir ) 

1 )13                       2 )15                                    3 )17                                4 )19 

 ( g.m𝐋−1 1=آب d) کدام است؟ ، درصد جرمی این عنصر در آب چاه .است ppm380برابر  ، غلظت یون پتاسیم در یک نمونه آب چاه -157

1 )0038/0                      2 )038/0                       3  )38/0                              4 )8/3 

 ( iranarze.ir)  شود؟حل می ، بیشترتولوئنکدام ماده در حلال  -158

 ( اتانول4                ( گلوکز           3                  ( پتاسیم کلرید2                    ( سیکلوهگزان)

 (iranarze.ir) است؟ نادرست ، کدام مطلب -159

 به فشار گاز بستگی دارد.   ، انحلال گازها در آب( 2   آیند.ها به سطح آب میماهی( در هوای گرم، 1

 یان کافی نیست. شود که برای زندگی آبزدر آب حل میگاز اکسیژن به مقدار کم ( 4  به دمای آب بستگی دارد. ، ( انحلال گازها در آب3

 ( iranarze.ir)  کدام عنصر جزو فلزهای اصلی است؟ ، با توجه به عدد اتمی عنصرهای داده شده  -160

1  ).9 A                         2  ).18 D                               3  ).20 X                             4 )  .22 Z    

 ی با فرمولنام درست آلکان -161
CH3-CH-CH2-CH3

   ǀ          
CH2-CH3

 ( iranarze.ir)  ، کدام است؟

 متیل هگزان  -3( 4اتیل پنتان                  -2( 3              متیل هگزان     - 2( 2            اتیب پنتان       -1( 1

کدام   CdCO3کند. درصد خلوص  تولید می STPلیتر گاز در شرایط  2/11، در اثر تجزیه گرمایی کامل، گرم 5/107به وزن  CdCO3  از یک نمونه ناخالص -162

 ( iranarze.ir)  ؟شود)ناخالصی در اثر گرما تجزیه نمیاست؟ 

 .m𝐨𝐥−1 .g   :12 C= 16و   O= 21و   Cd= (112 )  
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CdCO3(𝐬) → 𝑪𝒅𝑶(𝐬) + CO2(𝐠) 

1 )60                         2 )70                                  3 )80                               4 )90 

 چرم و چند لیتر حجم دارد؟  چند گرم  ، به ترتیب از راست به چپ ، ل از آن در این شرایطمو  05/0. است 𝐋−1 .g 5/2برابر STPچگالی یک گاز در شرایط   -163

1 )4/1 ،54/1                  2 )4/1 ،12/1                    3 )8/2 ،56/0                   4 )8/2 ،12/1 

.. 𝐋−1ظرفیت گرمایی ویژه یک فلز برابر -164 𝐠−1  J 9/0  است؟ گرما، لازم کیلوژول چند 25 ℃به میزان   ، کیلوگرم از آن  2است. برای بالا بردن دمای     

1 )26                          2 )27                             3 )45                              4 )54 

kJ  283-  ∆𝐇واکنش؛  با توجه به    -165 =  ،CO(g)+ 1

2
O2(g)→CO2(g)  ،گرم    از سوختن هرCOشود؟ ژول گرما، آزاد می، به تقریب چند کیلو  m𝐨𝐥−1  .g  :

12C=  16وO=)  (iranarze.ir) 

1 )1/10                       2 )2/14                            3  )7/18                          4 )3 /28 

 است.  ، در حالت گرد ........... واکنش دهندهدهد، ...............با هیدروکلریک اسید واکنش می تر از یک قطعه آهن دلیل اصلی این که گرد آهن بسیار سریع -166

 کاهش انرژی پیوند بین ذرات (  4          ات( کاهش وزن ذر 3  ( افزایش سطح تماس 2 یش حجم ا( افز1

 ( iranarze.ir) از نوع ساختگی است؟ ، کدام ترکیب درشت مولکول زیر -167

 ( نایلون 4                  ( پروتئین       3                            ( سلولز2                     ( نشاسته1

 (iranarze.ir)  درست است؟ کدام مطلب درباره اتیل بوتانوآت،  -168

( دارای گروه عاملی  2                                       در موز وجود دارد.  (1
𝑂            
𝑃            

 −𝐶 − 𝑂 − 𝐻
 ست. ا 

 جفت الکترون پیوندی وجود دارد.  O2( در مولکول آن، 4                است. C6H14O2آن،  ( فرمول مولکولی 3

 

 شود؟ های سنگی میسازه ماندگاری و استحکام سبب و شده یافت نیز هاسنگ در  ، است رس خاك  سازنده اصلی جزء که  این بر افزون ، ماده کدام -169

1  )SiO2                           2  )Na2O                          3 )MgO                     4  )Fe2O3 

 ( iranarze.ir) کدام است؟ ، به ترتیب از راست به چپ ، ( و شمار پیوندهای دوگانه در ساختار آن SCOگشتاور دو قطبی کربونیل سولفید ) -170

 1،  ( صفر4                     2( صفر،  3                   1 ( بیشتر از صفر، 2                   2( بیشتر از صفر، 1
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 سراسری   آزمون های استخدامی 

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 خدمات ایران عرضه: 
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 پاسخنامه های تشریحی سوالات •
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